

贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神 在自贸港建设中贡献巾帼力量

文 | 种润之

习近平总书记“七一”重要讲话，立足中国共产党百年华诞的重要时刻和“两个一百年”历史交汇的关键节点，回望光辉历史、擘画光明未来，是一篇马克思主义纲领性文献，是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言，是我们党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指南，具有重大的政治意义、理论意义、实践意义。妇联人要牢记初心使命、坚定理想信念，永远听党话、跟党走，始终保持同人民群众的血肉联系，始终同人民想在一起、干在一起，风雨同舟、同甘共苦，继续为实现人民对美好生活的向往不懈奋斗，努力为自贸港建设贡献巾帼力量。

学深悟透，为全面贯彻落实 习总书记“七一”重要讲话精神 凝聚妇女人心

学习贯彻习总书记“七一”重要讲话精神是当前和今后一个时期的重大政治任务，要发挥自身优势，将履行政治责任与强化思想引领紧密结合，迅速掀起学习贯彻重要讲话精神的高潮。在学习阐释、学深悟透上下功夫，把学好重要讲话精神作为理论武装工作的重中之重，充分发挥领学促学作用，妇



省妇联赴定点帮扶村保亭加茂镇共村开展“讲党史、感党恩、办实事、促发展”走访慰问活动。
省妇联供图

联系系统深入学，迅速组织各级妇联干部、团体会员、妇联常委执委、妇女代表等原原本本学、全面系统学、结合实际学，吃透精神实质，把握核心要义，切实把习总书记“七一”重要讲话精神印在脑海里，落实到具体工作中，发挥桥梁纽带作用，当好得力助手。在深入宣讲、入脑入心上下功夫，把学习贯彻重要讲话精神同学党史、悟思想、办实事、开新局结合起来，同面向广大妇女的“四史”宣传教育贯通起来，落实到引领服务联系中，落实到广大妇女和家庭中，用好红色资

源，弘扬精神谱系，进一步统一思想、凝聚共识，以高度政治责任感和历史使命感推动重要讲话精神在妇女群众中入心入脑。依托妇联系统媒体矩阵“一网两微N号N群”，深化“百千万巾帼大宣讲”，壮大全省五级妇联“两团N队”巾帼志愿者宣讲团队伍，以“三句半”、琼剧、木偶戏等群众喜闻乐见的方式，开展群众性宣传宣讲活动，将重要讲话精神及时有效传播到妇女群众身边，把广大妇女群众与家庭的思想 and 行动统一到党中央重大决策部署和省委工作要求上来。